

294斤“超级孕妇”剖宫产下8斤半女儿

皮下脂肪层太厚,手术刀都难穿透,医生提醒准妈妈补营养别太过

“生了!生了!”8月4日,听到护士的声音,秦双悬了一上午的心终于放了下来。看着襁褓中女儿熟睡的样子,秦双想起这几天发生在妻子身上的种种“奇遇”——推进手术室又被推出来,随后被一家又一家医院拒收,“感觉就像做了一场梦”。这一切都源于秦双的妻子耿晴晴——今年22岁,生产前体重却达到294斤。

张薇 记者 李皖婷/文 王恒/图

体重近300斤 孕妇被多家医院“推出”

7月30日,已经过了预产期的晴晴住进了省城一家民营二级医院,很快就被安排了进行剖宫产的时间。

就在这时,事情发生了变化。“推进手术室了,手续都办好了,可医生说,怕手术中出现危险,又把我推出来了。”

晴晴今年22岁,怀孕前体重就高达270多斤,如今临盆在即,她的体重更是达到了惊人的294斤。

好在晴晴除了体重过重,并未出现其他异常,腹中胎儿的情况也一切正常。

医生不愿意做手术,晴晴只得转院。7月31日下午,晴晴拖着大肚子,和家人跑了一家又一家医院,从3点半一直跑到快10点,都没有医院接收。

8月1日下午,晴晴终于找到了一家愿意接收她的医院,在安医大一附院,她被告知将尽快进行剖宫产手术。

焦灼等待 称以后要让妻子减肥

双休日在忐忑和期盼中过去了。8月4日上午9点,晴晴被推进了手术室。“别怕,我在这儿等你。”秦双用力地攥了一下妻子的手。

等待的时间显得特别漫长。9点、10点、11点……看到别人家孩子陆续被抱出手术室,秦双隔一会儿就会凑到手术室门前朝里张望。

去年5月,秦双和晴晴这对90后小夫妻结婚了。虽然是经人介绍认识,但二人的感情特别好。秦双平日在合肥市官亭路的小吃街上卖烧饼,晴晴就在一旁帮忙。

晴晴怀孕后,秦双从没想过生男孩好还是生女孩好,“男孩女孩无所谓,平安就好。”秦双说,短短几天时间居然这么波折,他决定让孩子的小名就叫“平安”。

秦双笑着说,看到妻子生娃这么受罪,“等她身体恢复后,一定要让她减肥了。”

小贴士 孕期增重25斤左右为宜

姚洁提醒准妈妈,孕期补充营养是对的,但要注意控制体重。一般来说,整个孕期的体重以增加25斤左右为宜。孕期应以营养均衡、少食多餐为原则,不吃太油腻的食物,



病房内的一家三口

身材太胖 一刀下去穿不透脂肪层

“这么重的孕妇临床上罕见。”安医大一附院副主任医师姚洁是晴晴的主刀医生,从业20多年来,她之前见过体重最重的产妇也只有260多斤。

别人的剖宫产手术安排3个医生上台就够了,晴晴的手术却安排了7个医生。“她身体太宽了,我们怕她在手术过程中翻落,所以两侧各安排了2个医生挡着。”

更让姚洁意外的是,晴晴腹部的皮下脂肪层足有成年人两个手掌宽那么厚,只能选择脂肪层最薄的地方进行横切。“最厚的地方,即使手术刀插下去也穿不透。”不仅麻醉的风险远高于正常人,晴晴的手术时间也比普通产妇长得多。

2个半小时后,小家伙平安出世,是一个8斤半的大胖姑娘。姚洁说,万幸的是晴晴虽然很胖,但是血压、血糖等指标都正常,所以胎儿的情况也比较好。

不过量进食,增加蔬菜和水果的分量,减少糖分的摄入。黄瓜和西红柿是不错的选择,既饱肚子,又补充水分和维生素,还不会有体重增长的烦恼。

我省欲为价格争议“立法” 遇价格争议可申请调解

星报讯(记者 任金如) 不少市民都遇到过这样的情况,那就是在购物时遇到价格争议,如果涉及金额不多,因为维权相对比较麻烦,他们便会选择弱化处理,甚至吃哑巴亏。昨天,记者从省物价局获悉,我省已在为《安徽省价格争议调解处理办法》征求意见,市民在遇到价格争议时,可向县级以上的当地价格主管部门免费申请调解处理。

价格争议调解处理机构收到《价格争议调解处理申请书》后,会根据有关规定对申请书的有关事项进行审核,在接到申请书后的三个工作日内作出是否受理的决定。

价格争议调解处理部门不会向当事人收取调解费用。

外国官员来安徽学农技

星报讯(星级记者 张华玮) 昨日,2014年亚洲国家杂交棉农业技术培训开班仪式在合肥举行。据了解,本次培训8月1日开启,至8月30日结束。来自巴基斯坦、孟加拉国、巴勒斯坦、尼泊尔、吉尔吉斯斯坦、朝鲜、斯里兰卡、缅甸的18位技术专家和官员,在合肥接受农业专业技术方面的培训。

此次高级研修班属于商务部批准的国家援外培训项目。安徽拥有荃银高科、丰乐种业等国内知名的龙头种业单位,安徽的众多粮油作物种植面积和产量在全国居领先地位,不少农业企业在国内开拓市场的同时,打开了国外局面,当仁不让地承担起此次任务。

13块电表箱突发大火 消防疏散救出百余人

星报讯(李小锐 记者 志强) 8月3日下午,淮北市相山区海宫社区学府家园1号楼五楼楼梯间电表箱突发大火,并引燃了五楼至十七楼楼梯间的共13块电表箱,导致大量住户被困。接到报警后,淮北市消防支队先后调集4个中队10余辆消防车赶赴现场。

根据现场情况,指挥员命令一组消防官兵一边用水枪和室内消火栓控制火势蔓延和稀释浓烟,另一组消防官兵佩戴空气呼吸器等个人防护装备深入五楼至十七楼挨家挨户寻找搜救被困人员。

经过3个小时的紧张营救,被困的162余名居民全部被疏散营救到地面安全地带。

女子网络举报公务员骗财骗色

宿州市工商局当事人:被敲诈,已报案

星报讯(本报记者) 昨日,一名自称“许小彤”的用户在宿州当地论坛发帖称,自己被宿州市工商局一名公务员骗去同居,并被男方骗走30万元钱和20万元的物品。市场星报记者采访中,被举报者葛某表示,自己和“许小彤”并未同居,并称已经被敲诈为由向公安机关报案。

网站:被公务员骗财骗色

按照“许小彤”的说法,她和葛某于2006年相识,此后2年保持恋人关系,2008年下半年,两人关系破裂。“许小彤”称,在这两年里,葛某先后拿走她30万元钱,并多次到苏州、上海游玩,期间的大部分开销均由她买单。“每年新茶下来,他都要买上万元的茶叶带走,说是送给领导的。两年里,我共为葛某花了20万元用于购买物品。”

在举报材料中,“许小彤”留下了自己的手机号码。“我希望发出来能引起纪委的注意,能去调查他。”

“许小彤”表示,过去几年找过葛某几次,但都没得到满意的答复,直到今年6月底,她下定决心要为自己讨个说法。

回应:没同居,更没拿钱

昨天下午,市场星报记者辗转联系上当事人葛某。

“我没有和她同居,更没有拿她所谓的30万元。”葛某说,自己此前从女方那里拿过6、7万元,但已分3次全部归还。

“欢迎你们来采访,但(宿州市工商)局里的监察室已经介入调查,让调查结果替我说话吧。”葛某称,他感觉自己被敲诈了,昨天上午已到当地公安局报案。

宿州市工商局一位工作人员告诉记者,该局已对此事进行调查。记者随后多次拨打宿州市工商局监察室、办公室以及葛某所在经济检查执法局负责人的电话,但直到记者发稿时,始终无人接听。

夏季用电高峰 为主电网带电“疗伤”

近日,蚌埠供电公司输电运检人员在对淮北大电厂送至蚌埠的220千伏主电网线路测温时,发现临近淮河大跨越处的铁塔有一块导线引流板发热,且随着负荷增大,温度还在攀升。如不及时处理,导线有烧断危险,会影响市区东片及凤阳地区大面积的供电。

考虑到夏季用电高峰,蚌埠供电公司立即采取带电作业加装引流线方式消除缺陷。经过近两个小时工作,引流线加装完毕,带电抢修人员攀下软梯时,人几乎要虚脱。

据该公司介绍,进入迎峰度夏以来,蚌埠供电公司根据线路负荷变化曲线,在特巡、夜巡保电的基础上,对导线连接金具及压接管进行“测温”,随时掌握线路运行状况,确保输电线路安全度夏。 朱雪为 王旭东